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N/REF.: 1/2023/PLNO
INTERESADO:
ASUNTO: Convocatoria de Pleno sesión extraordinaria nº 

9/2023 de fecha 27/06/2023

PLENO, Sesión Extraordinaria nº 9, de 27de junio de 2023.

Extracto de los acuerdos adoptados:

1. Toma de posesión de la Sra. Concejala Dª María del Mar Fuentes Chaves. Tomó 
posesión.

2. Propuesta de Alcaldía para la designación, por sorteo público, de la formación de las 
mesas para las elecciones generales, convocadas para el día 23 de julio de 2023. Se realizó el 
sorteo.

3. Conocimiento de la comunicación del Grupo Municipal Popular sobre su 
constitución y designación de Portavoz. Enterado.

4. Conocimiento de la comunicación del Grupo Municipal Socialista sobre su 
constitución y designación de Portavoz. Enterado.

5. Conocimiento de la comunicación del Grupo Municipal Vox sobre su constitución y 
designación de Portavoz. Enterado.

6. Propuesta de Alcaldía sobre periodicidad de las sesiones ordinarias del Pleno. 
Aprobada.

7. Propuesta de Alcaldía sobre delegación de competencias del Pleno en la Junta de 
Gobierno Local. Aprobada.

8. Propuesta de Alcaldía sobre denominación, composición y competencias de las 
Comisiones Informativas. Aprobada.

9. Propuesta de Alcaldía sobre constitución, composición y competencias de la 
Comisión Técnico Artística. Aprobada.

10. Propuesta de Alcaldía sobre constitución de la Mesa de Contratación. Aprobada.

11. Propuesta de Alcaldía de nombramiento de Concejales de los Grupos Políticos en 
el Consejo de Administración de la Entidad Pública Empresarial, "Patronato Municipal de 
la Vivienda y Urbanismo". Aprobada.

12. Propuesta de la Alcaldía de nombramiento de Concejales de los Grupos Políticos 
en la "Junta Rectora" del Organismo Autónomo de Gestión Económica y Recaudación. 
Aprobada.
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13. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representantes en el Patronato de la 
Fundación Municipal "Salamanca Ciudad de Cultura y Saberes". Aprobada.

14. Propuesta de Alcaldía sobre nombramiento de Concejales en los órganos de 
gobierno y administración de Mercasalamanca S.A. Aprobada.

15. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representantes en la S.A. Municipal 
"Turismo, Comercio y Promoción Económica de Salamanca". Aprobada.

16. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representantes en el Consorcio para la 
Gestión Integral de Residuos Sólidos de la provincia de Salamanca. Aprobada.

17. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representante para formar parte de la 
Junta General del Consorcio del Palacio de Congresos y Exposiciones. Aprobada.

18. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representantes en la Fundación 
"Instituto Castellano y Leonés de la Lengua". Aprobada.

19. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representantes en el Patronato de la 
Fundación "Manuel Ramos Andrade". Aprobada.

20. Propuesta de Alcaldía sobre designación de representantes del ayuntamiento en el 
consejo de administración de la sociedad anónima "Zona de Actividades Logísticas de 
Salamanca S.A.U.” (ZALDESA). Aprobada.

21. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre nombramiento de Tenientes de 
Alcalde. Enterado.

22. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre nombramiento de miembros de la 
Junta de Gobierno Local y Régimen de sesiones. Enterado

23. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre nombramiento de Concejales 
Delegados de Área. Enterado.

24. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre delegación de autorización de 
matrimonios civiles. Enterado.

25. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre delegación de competencias en los 
Tenientes de Alcalde y concejales de la Junta de Gobierno Local. Enterado.

26. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre designación de Presidentes y 
Vicepresidentes de las Comisiones Informativas. Enterado.

27. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre delegación de la Presidencia del 
OAGER y delegación de la Presidencia y designación de Vicepresidenta del PMVyU. 
Enterado.
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28. Conocimiento de Resolución de Alcaldía sobre delegación de la Presidencia del 
Consejo de Administración de la Sociedad Municipal de “Turismo, Comercio y Promoción 
Económica”. Enterado.

29. Conocimiento de las Resoluciones de Alcaldía sobre dedicación exclusiva y 
parcial de los Concejales del Grupo Popular, Grupo Socialista y Vox. Enterado.

30. Conocimiento de las Resoluciones de Alcaldía sobre nombramiento de personal 
eventual de Alcaldía, Grupo Popular, Grupo Socialista y Vox. Enterado.

En Salamanca a fecha de firma.
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